

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 г. Ардон
имени Григория Васильевича Пасынкова. Выпуск 2



Не профессия, а призвание!



В преддверии Дня учителя в Зале заседаний АМС Ардонского района состоялось торжественное мероприятие — чествование педагогов! Глава муниципального образования нашего района **Владислав Тоторов** и заместитель главы по культуре и образованию Заурбек Магомедов поздравили лучших в своем деле учителей.

Среди них учителя нашей школы: **А.А. Аккалаева, А.И. Бондаренко, Т.С. Власенко, Г.О. Крутых.**

Дорогие коллеги, поздравляем вас с заслуженными наградами, желаем вам успешно проведенных уроков, послушных детей, семейного счастья и отличных эмоций!

Первый праздник в школах всегда связан с началом учебного года, второй — с Днем учителя. Преподаватель — одна из самых важных профессий в любом государстве. Эти работники передают будущим взрослым умения, знания и опыт. Педагоги — те люди, которые оказывают серьезное влияние на становление личности ученика. Поэтому и профессиональный праздник у них появился еще в середине минувшего века. Профессия учителя сочетает в себе мудрость и молодость души, креативность и огромную энергию, доброту и строгость! Их труд невероятно сложно оценить, ему просто нет цены! Они столько сил вкладывают в свое дело, что порою отнимают свое ценнейшее время у близких.

5 октября в нашей школе традиционно выпускники готовят праздничное поздравление для учителей. В этом году обучающиеся 11 «А» и 11 «Б» классов вместе с классными руководителями **Бацовой Т.М.**

Поздравляем!!!

Накануне Дня учителя в г. Владикавказ прошло вручение дипломов и денежных вознаграждений лучшим учителям нашей республики. Среди них наша коллега, **Тлатова Оксана Руслановна**. Она стала победителем конкурса «Лучший учитель». Поздравляем Оксану Тлатову с этой наградой и желаем дальнейших успехов в нелегком труде!

День учителя

и **Хлоевой Л.Б.** постарались провести праздник очень душевно и тепло. Для учителей был подготовлен праздничный концерт, где были исполнены праздничные номера. Никто из педагогов в этот день не остался без внимания. Особые слова благодарности были адресованы ветеранам педагогического труда. Для них прозвучали прекрасные песни. На глазах учителей блестели слезы радости. Никто из них не сомневается уже в правильности своего выбора — учить детей, давать им знания, учить наукам и жизни в обществе. Ведь учителем не становятся — учителем рождаются! Это призвание, а не профессия.

Любви вам, терпения, счастья и благополучия!

Мадина БАЛИЕВА.

Проба пера

Моя Осетия!

На Кавказе есть горы, реки, родники.
И хочется побывать немного здесь
От шума машин, людей и суеты.
Красива осетинская земля.
Здесь чистый воздух, дали голубые,
Бурлящий шум воды,
И сосны вековые.
Богат наш край красотами природы,
Другой такой земли нам не найти.
Поклон ей низкий от народа,
Осетия! Ликий, цвети, живи!
Казбек Дзугоев, 9 «А» класс.

НАШ КОСТА



15 октября — день рождения великого Коста Хетагурова. За несколько дней до этой знаменательной даты Молодежным парламентом нашей республики был объявлен конкурс на лучшее прочтение произведений Коста. Участники должны были записать видео с любимым стихотворением из творчества К.Л.Хетагурова на осетинском или русском языках. В конкурсе приняли участие обучающиеся нашей школы: **Еналдиева Жанна, Губаева Дзэрасса, Вазиева Анжелика**. И вот объявлены победители и среди них... Ура! Наши дети! **Губаева Дзэрасса — 3 место, Еналдиева Жанна — 1 место**. Молодцы, девочки!

Праздничные мероприятия прошли и в нашей школе. Среди обучающихся начальных классов был проведен конкурс рисунков по произведениям Коста Хетагурова. В средней школе были проведены открытые уроки по данной тематике. Среди обучающихся 5-11 классов был проведен конкурс сочинений «Æгас дуне мæ аргъуан». Активное участие обучающихся в этих конкурсах говорит о том, что Великий сын осетинского народа Коста Хетагуров является для подрастающего поколения примером патриота.

«Безопасное колесо — 2018»

Ежегодно в начале учебного года проходит конкурс «Безопасное колесо». В этом году 5-е классы вместе с классными руководителями постарались подготовиться очень серьезно. Участники нашего конкурса продемонстрировали знания правил дорожного движения, оказания первой доврачебной помощи, знания устройства велосипеда и правил пользования им, а также умение фигуранного вождения.

Их знания, умения и навыки оценивали квалифицированное жюри.

Конкурс прошел весело, активно за деток «болели» родители.

По итогам жюри 1 место получили обучающиеся 5 «А», 2 место — 5 «Г», 3 место разделили 5 «Д» и 5 «Б».

Мы хотим вам пожелать здоровья и безопасности, чтобы вы всегда, в любую погоду, в разное время суток, во все времена года соблюдали правила дорожного движения, не подвергая опасности свою жизнь и жизнь окружающих людей.



КАЗАЧЬИ ИГРЫ

Несколько недель назад, а точнее с 3 по 5 октября среди 9 классов прошли казачьи игры. Казачьи игры — это одно из важнейших событий в жизни каждого обучающегося 9 класса. Все каждый день старательно готовились к данному мероприятию. На нашем поле можно было заметить, как юноши тренируются в стрельбе, бегают с противогазом, кидают гранаты и т. д.

Почетными гостями данного мероприятия стали атаман казачьего общества **Николай Корниенко**, клирик Ардонского храма Георгия Победоносца **Евгений Поляков**, а также директор Владикавказского казачьего музея **Алексей Сачков**.

Перед началом состязания с напутственными словами к участникам обратился протоиерей Евгений, который после вознесение молитвы пожелал ребятам успеха. Программа игр разде-

лялась на 2 этап (полиатлон и строевая подготовка), и на 4 конкурса («Меткий казак», «Меткий стрелок», Статен, строен, уважения достоин», «Казачья шапка», «Казачье хлебо-солье», «Страницы истории казачества»). Соревнования прошли очень профессионально и красиво. Каждый участник чувствовал свою ответственность. За свой класс переживали их классные мамы. Учителя физической культуры **О. П. Радь, Т. Т. Джанаева, К. Я. Стрелкова** подготовили ребят к этим соревнованиям очень ответственно.

Ребят поздравили директор нашей школы **Тамара Михайловна Бацова** и атаман казачьего общества **Н.Ф. Корниенко**. Он наградили участников грамотами и сладкими призами. Первое место заняли 9 «Б», второе место разделили между собой 9 «А» и 9 «В» класс, а третье досталось 9 «Г».

Артем ГУАЦАЕВ.